
Числа от 1 до 10. 
Закрепление.

Кудрявцева Т.В.
МОУ  СОШ №27

г. Комсомольск-на-Амуре
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 Не хватает пищи

         Спасаются от холода

Устают за лето, отдыхают



Медведи суровой зимой



Берлога медведя в сухом месте, в 
углублении под вывернутым с корнями 

пнём



     Медведь не сосет лапу, 
он  ее лижет

   



МЕДВЕДЬ-ШАТУН 
ВЫХОДИТ ИЗ БЕРЛОГИ В 

ПОИСКАХ ПИЩИ



МЕДВЕДЬ – САМЫЙ ОПАСНЫЙ 
ХИЩНИК!

Встреча с медведем опасна для 
человека!



Орехи – 6 шт.
Грибы - ? на 4 > 
Грибы - ?
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Чтобы найти неизвестное слагаемое, 

надо от уменьшаемого отнять разность.

надо к разности прибавить вычитаемое.

Чтобы найти уменьшаемое, 

Чтобы найти вычитаемое, 
надо  от суммы отнять известное слагаемое.



Вариант 3.

Х - 7 увеличить на 2

П – 6 уменьшить на 3

Е – сумма чисел 4 и 4

С – уменьшаемое 5, вычитаемое  - 3. Найти разность  

У -  разность чисел 4 и 3

Вариант 2
 
Х  7 + 2         С 6 - 3

У  5 - 4           Е 8 - 1

П 10 - 6

Вариант 1.
 
Х 3+5                 П 9-3
Е 4+7                 Х 7-2
У 6-4 у с п е х



Спасибо вам, ребята, за 
старание!

 белочка, медведь, синичка




